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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 17 Aprile  2014 

 

VERBALE N. 27 

 

L’anno duemilaquattordici, il giorno di giovedì 17 del mese di aprile alle ore 9,35   

nei locali del Municipio Roma V siti in via G. Perlasca n. 39, si è riunito il Consiglio del 

Municipio Roma V, previa trasmissione degli inviti per le ore 8,30 dello stesso giorno. 

Assume la presidenza dell’assemblea: PIETROSANTI Antonio. 

Assolve le funzioni di Segretario la P.O. Amministrativo Anna TELCH. 

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 
per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n.18 
Consiglieri: 

Arioli Luca  Federici Maria Pia Piccardi Massimo  

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio  

Callocchia Angelo Guadagno Eleonora Politi Maurizio  

Carella Marco Lostia Maura Rinaldi Daniele  

De Angelis Emiliano Marchionni Maria Saliola Mariangela  

Di Cosmo David Pacifici Walter Santilli Sandro  

Risultano assenti i Consiglieri: Ciccocelli Massimiliano, Fabbroni Alfredo, 
Giuliani Claudio, Liotti Ida, Procacci Andrea, Salmeri Salvatore. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali 
scrutatori i Consiglieri Santilli Sandro, Ferretti Fabrizio, Pacifici Walter invitandoli a non 
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.   

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,40 entra in aula il Consigliere Ciccocelli Massimiliano. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,50 entra in aula il Consigliere Procacci Andrea 

(O M I S S I S) 

Alle ore 10,00 entrano in aula i Consiglieri Fabbroni Alfredo e Giuliani Claudio.  
(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 entra in aula il Consigliere Liotti Ida.  

(O M I S S I S) 
  

RISOLUZIONE  N. 16 
 



 

 

 

Organizzazione di una modalità unica per la richiesta di interventi di 
manutenzione presso numerosi Istituti Scolastici pubblici. 
 

 
Premesso 

Che, le scuole a fronte di un impegno economico relativo, svolgono una 
preziosa e importantissima funzione educativa; 
 
Preso atto 

Che i che gli Istituti Educativi del Municipio, anche in relazione alla più o meno 
recente epoca di costruzione, presentano quasi tutti delle piccole e grandi 
problematiche strutturali; 
 
Rilevata 

La diversità delle modalità con le quali i Dirigenti scolastici richiedono al 
Municipio gli opportuni interventi di manutenzione 

 
Considerata 

La non uniformità delle risposte, anche in rapporto alla tempistica di 
attuazione, alle singole richieste di manutenzione; 

Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalla Commissione  Scuola 
nella seduta 3 aprile  2014 
 

Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalla Commissione Lavori 
Pubblici nella seduta dell’8 aprile 2014  

 
 

IL CONSIGLIO DEL V MUNICIPIO 

RISOLVE 
 

Di chiedere al Direttore ed al Direttore di Direzione SECS  del Municipio: 
 

 Di predisporre una modalità unica di presentazione delle richieste di interventi 
di manutenzione presso i presidi educativi; 

 Di far sì che tale modalità venga a svolgersi attraverso l’adozione del Modello 
di Richiesta (facsimile allegato al presente atto) indirizzato al Presidente del 
Municipio, al Direttore del Municipio, al Direttore UOT, al Direttore di 
Direzione SECS, al Presidente della Commissione Scuola, al Presidente 
della Commissione Lavori Pubblici ; 

 Di far sì che tale modello possa essere facilmente reperibile e scaricabile dal 
Sito Istituzionale del Municipio Roma V; 

 Di far sì che tutte le richieste relative agli interventi di manutenzione vengano 
protocollate e possano essere facilmente consultate in un apposito Registro 
sul Sito Istituzionale del Municipio Roma V; 



 

 

 

 Di far sì che riguardo a tali richieste vengano informate le Commissioni Lavori 
Pubblici e la Commissione Scuola. 

 
 

 (O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della su estesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità  

La presente Risoluzione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V assume 
il n. 16 dell’anno 2014. 

(O M I S S I S) 

 

IL PRESIDENTE 
(Antonio Pietrosanti) 

 
     IL SEGRETARIO 
        (Anna Telch) 


